



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸宁王英水厂制水工艺获水利部专家高度肯定

废水实现零排放全国领先

本报讯(记者 程统 通讯员 徐武勇)12日,水利部长江委水生态文明城市建设试点技术评估专家组参观考察了王英水厂,对咸宁制水工艺和水平给予了高度评价。据悉,王英水厂废水实现零排放目前在全国领先。

咸宁联合水务有限公司副总经理张伟华告诉记者,王英水厂采用了目前国内领先的PLC、自动化检测仪表、自动化执行机构组成控制系统,可实现三级控制(现场手动控制、单元集中控制和全厂自动控制),最终实现无人值守生产。这也是目前国内自动化程度最高的水厂之一。此外,王英水厂的化验仪器、管网检测仪、自控系统、水泵电机、废水处理系统等设备大多从美国、日本、德国、法国、瑞士等国引进,达到国际先进水平,其出厂水质达到了欧美等发达国家的饮用水标准。

据了解,王英水厂最令人惊奇的还是它的环保功能,无论是制水过程中产生的污水还是平常的生活污水,全部被总投资1050万元的全套废水处理系统“消化”。系统由回收水池及排泥池、污泥浓缩池和脱水车间3部分组成,这个系统将滤池反冲洗水



咸宁日报记者袁灿/摄

和沉淀池排泥水进行收集浓缩,回收利用上清液并对污泥进行脱水,压缩成泥饼外运填埋,并进行脱生物处理。正是有了这套设备,王英水厂率先在我省建成废水零排放的环保型自来水厂,同时也是全国少有的几家环保型水厂之一。

据张伟华介绍,王英水厂每天的供水量可达到10万立方米,每天产生的含泥沙的生产废水如直接排入河道,对河道环境带来污染。通过污泥处理脱水后,每天可产生2立方米固体污泥块,可作为土方回

填之用。专家表示,近年来,随着人们环保意识的增强,以及国家一系列有关水资源保护法规的颁布施行,水厂污泥废水处理正日益受到有关政府部门和社会公众的关注。目前我国大多数水厂基本都是无处理排放的,对水环境造成了较大压力。

据悉,王英水厂污泥处理系统的建成,表明咸宁的城市供水流程“进一步与国际先进水平接轨”,也是我国中部地区的水厂向污水“零排放”跨出的第一步。

市城管二大队
开展徒步执法
**整治市容环境
喜迎国庆佳节**



本报讯(记者 周阳 通讯员 陈厚润)为营造整洁有序的市容环境迎接国庆节,连日来,市城管执法局综合执法二大队集中开展徒步巡查执法,重点整治乱摆乱设、乱堆乱放、乱扔乱倒、乱搭乱建等影响市容市貌的行为。

该大队制定综合整治方案,组建一支30人的执法队伍,每天早晨7点半集合逐街逐巷开展徒步巡查执法,现场查找问题,并第一时间处理。同时,该大队结合城管系统“强基础、转作风、树形象”专项行动,在执法中,面对面倾听市民呼声,找准城市管理工作的不足和薄弱环节,对症下药,促使城市管理精细化。受到市民的好评。

截至目前,该大队已累计完成城区长安大道、文笔路等路段整治,清理街道乱堆乱放25处,卫生死角13处,暂扣占道经营物件28个(件),收缴占道移动广告36块,清理废弃桌椅、废渣废料、石块等杂物12车。

假农药害惨菜农 制假夫妻受严惩

本报讯(记者 原子 通讯员 袁燕)夫妻俩制售假农药,结果导致105户菜农的1500余亩菜地受害。日前,因生产、销售伪劣农药罪,被告人韩某某被嘉鱼法院一审判处有期徒刑3年,缓刑5年,并处罚金2万元;张某被判处有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金2万元,法院对两人经营公司违法所得80万元予以没收。

2012年3月,河南人韩某在郑

州注册成立公司,其妻张某为股东,代卖其他公司生产的相关农药产品。2015年6月,韩某在公司无生产农药资质的情况下,冒用天津市塘沽农药厂的登记证号(该厂已于2006年停产农药产品),生产“十字秀”注册商标的15%精喹禾灵乳油并进行推广销售。2015年10月,嘉鱼县新街镇农药经销商肖某向该公司购买了19件该产品,每件160包,分别销售给新街镇种植大白菜

的105户农户,农户使用后,出现药害。肖某随即退货5件,并报警。

经嘉鱼县农业局抽样取证,并送专业机构检验,该产品不符合明示值要求,为不合格产品。经司法鉴定,农户受损面积所造成的经济损失系该产品直接造成,药害面积达1533.1亩,共计造成经济损失85万余元。归案后,韩某、张某赔偿了受损农户全部经济损失,并取得了谅解。

法院审理后,依法作出上述判决。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来